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2015. március 19., csütörtök

SZENT JÓZSEF MEGJELENÉSE BRAZÍLIÁBAN, MINAS GERAISBAN, FIGUEIRA MÁRIA-
KÖZPONTJÁBAN A LÁTNOK LUCÍA DE JESÚS NŐVÉR SZÁMÁRA

Mint az összes lélek Atyja, ma a karomban tartom a Gyermek Jézust, mint a világ összes
lelkének szimbólumát, mert egy titkot akarok felfedni nektek: mindegyikőtök lényegét Krisztus
Lényegében őrzöm, és ezért most benneteket tartalak a karomban.

Atyaként minden nap arra akarlak tanítani benneteket, hogy ne vesztegessétek el életetek
egyetlen percét sem. Ezért, miközben Szavainkat mondjuk, emlékezzetek meg mindazokról a
helyekről a világban, amelyek nem részesülnek ilyen nagy Kegyelemben, hogy a Szent Család
előtt álljanak, az egység, a testvériség és a szeretet egyedülálló elve előtt; hogy lelketek
hasznát vehesse ennek a példának és ezeknek a kódoknak a Jelenlétünk előtt, kedveseim,
amelyeket a világnak hozunk, és amelyeket minden nap igyekszünk meggyújtani életetekben.

Most legyen a szívetek híd azokhoz, akiknek a legnagyobb szükségük van rá e világ minden
életformájában.

Ma ne csak a béke legtisztább rózsáját fogadjátok be szívetekbe, hanem Tisztaságom liliomát
is, amelyet adjatok át mindazoknak, akiknek nincs meg a béke ajándéka. 

Hozzátok el ezt a békét a világnak most a szeretet és az öröm által, amit ebben a pillanatban
éreztek. Hagyjátok, hogy Őrangyalaitok beutazzák a világot azt a Kegyelmet hordozva, amelyet
ma adunk nektek.
 

Lucía de Jesús nővér:

Ma Szent József eljött Boldogasszony Anyánkkal és a Gyermek Jézussal a karjában. Ezúttal Ő
tartotta a karjában a kis Jézust.

Ahogyan Édesanyánk kezében volt a béke rózsája, egy fehér rózsa, Szent József is hozott egy
fehér liliomot, és mindannyiunknak odaadta. Amikor ez a liliom megérintette a szívünket, olyan
módon, amit egy kicsit nehéz megmagyarázni, olyan volt, mintha a szívünk ajtóvá vált volna a
világ egy helye számára; valójában a világ különböző helyei számára, ahová Édesanyánk és
Szent József Szeretete elérhetett.

Ahogy továbbadták ezeket az Üzeneteket, az általuk ránk árasztott Kegyelem nemcsak a mi
életünkbe, hanem a világ sok más pontjára is eljutott.
 

Elías del Sagrado Corazón testvér:

Lucía nővér, a Szűzanya mutatott nekünk valami fontosat is, amit szeretnénk megosztani
mindenkivel.

József és Mária abban a ruhában jelentek meg, amelyben házasok voltak. Nagyon erős belső és
szellemi tisztaságot és egységet tükröztek.
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Szent József ruhája teljesen fehér volt; úgy nézett ki, mint egy ortodox pátriárka, és turbánt
viselt a fején.

A Szűzanya teljesen fehérbe volt öltözve, és a kezében olyan díszek voltak, mintha növények és
virágok lennének, mint az akkori esküvőkön.

A Gyermek Jézus Szent József  Karjában volt, és mosolyogva   felénk nyújtotta a Karját és a
Kezét.
 

(Ezután Lucía nővér felolvasta Szent József 2015. március 19-i havi üzenetét, majd Elías del
Sagrado Corazón testvér Mária, a Béke Rózsája 2015. március 19-i napi üzenetét.)


